
Андрија Мандић на скупу подршке Србима на КиМ у Никшићу: Косово је не само срце Србије, већ и срце сваког честитог човека у Црној Гори
петак, 02 јун 2023 01:40

Председник Општине Никшић Марко Ковачевић изјавио је вечерас на скупу подршке
српском народу на Косову да је воља народа Црне Горе да је Косово Србија и да не
треба да признаје лажну државу на територији Србије.

  

  

Он је казао да нису ту због политичких поена него због одговорности пред историјом и
јер треба да ојачају политичке снаге које хоће да се воља народа Црне Горе по питању
Косова и Метохије рефлектује на саму политику државе Црне Горе.

  

„Када се суоче са проблемом Косова и Метохије свим осталим политичким чиниоцима је
непријатно. Они би волели да су сви одрекли тог дела наше историје и да су заједно са
Милом Ђукановићем признали лажну државу на територији Србије 2008. године”, рекао
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је он.

  

Како је додао, воља народа Црне Горе је да је Косово Србија и да не треба да признаје
лажну државу на територији Србије.

  

„Та воља мора да добије свој политички израз, али не у траговима ванпарламентарних
листи које неће прећи цензус него у снази листе која има стабилну политичку подршку
коју треба учинити још већом да би могла да испостави захтев након 11. јуна да се
признање лажне државе Косово од стране Црне Горе повуче“, навео је Ковачевић.

  

Скуп је организовала коалиција „За будућност Црне Горе“ (НСД, ДНП, Радничка
партија).

  

Лидер Нове српске демократије (НСД) Андрија Мандић је рекао да желе да покажу
српском народу на Косову и Метохији да имају подршку народа Црне Горе.

  

„Сећа се наша генерација 88. године када су дошли представници Срба са Косова и
Метохије, сва Црна Гора је била на улицама и ово данашње Цетиње тада је било
препуно људи који су подржавали свој народ на Косову и Метохији. Од тада па до
данашњег дана није се променило наше расположење и солидарност према Косову и
Метохији, али су се промениле политичке елите”, рекао је Мандић, а окупљени су
узвикивали „усташа“.
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  Рекао је да људи нису храбри као окупљени и да не значи много да изађу и пошаљупоруку.  „Косово је, не само да је срце Србије, већ срце сваког честитог и поштеног човека уЦрној Гори“, поручио је Мандић.  Лидер Демократске народне партије (ДПН) Милан Кнежевић казао је да смо као народдужни да одлучимо „да ли желимо да живимо у „амбасадористану“ или у Црној Гори“.    „Да ли желимо да извршавамо рукољубе у амбасадама, за кило министарске фотеље,два деци хероина и 250 грама кокаина, или ћемо да се крстимо пред нашим иконама, дапевамо песме које су певали наши преци, када су ослобађали и Црну Гору и Србију, инаше свето Косово и Метохију, наш Јерусалим, од вишевековних окупација и војски којесу харчиле овуда по прелепој Црној Гори“, рекао је он.  Скуп подршке одржан је синоћ у Подгорици.  (Бета)  

 5 / 5


